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планування діяльності: Process - комплекс внутрішніх та зовнішніх процесів, 
що мають вплив на діяльність бібліотеки; Publics - коло залучених людей у 
внутрішньому або зовнішньому середовищі; Policy - підтримка або зміна 
політики управління; Partnership - партнерство всередині структурних 
підрозділів, або із ззовні залученими організаціями; Productivity and quality - 
продуктивність та якість комплексу надаваємих послуг; Purse Strings - 
акумульовані фінансові ресурси, направлені на розвиток послуг та залучення 
читачів [4]. 

Науково-технічна бібліотека вищого навчального закладу є 
інформаційною, культурною та просвітницькою неприбутковою організацією, 
яка вкладає комплекс своїх наявних ресурсів у створення ціннісного продукту 
для свого кінцевого споживача. Серед таких продуктів можна виокремити 
основні: високий якісний рівень надаваємої інформації, постійне підвищення 
зручності користування наявними ресурсами бібліотеки.

Дослідження та постійна переоцінка ролі та місця у культурному 
просторі є основою соціального маркетингу бібліотек в умовах постійної 
трансформації сучасного світу, а використання міждисциплінарної методології 
та системних процесів дозволяє спростити цей невпинний процес 
«акліматизації».

Література
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2. Про схвалення Стратегії розвитку бібліотечної справи на період до 
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ДИПЛОМНЕ І КУРСОВЕ ПРОЕКТУВАННЯ У ФОРМУВАННІ 
ГОТОВНОСТІ ВИПУСКНИКІВ ДО ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Т.Є. Лебеденко, В.Ю. Толстих, Н.Л. Карацуба, Г.В. Коркач

Аналіз сучасної економічної політики України показує, що підґрунтям 
для її стабілізації та стратегічного розвитку має стати високий рівень 
конкурентоспроможності вітчизняних товарів і підприємств на зовнішньому 
та внутрішньому ринку. Для вирішення цієї задачі потрібна системна 
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організація науково-дослідної та інженерно-інноваційної діяльності по 
створенню енерго- і ресурсоощадних виробництв, які забезпечують отримання 
високої якості продукції. Це можливо лише за умови активізації підготовки 
спеціалістів, компетенції яких поєднають проектну та інноваційну діяльність з 
урахуванням задач галузі, які постійно змінюються і ускладнюються під 
впливом численної кількості факторів.

Готовність до інноваційно-проектної діяльності випускника полягає в 
його здатності до розробки нових наукоємних видів продукції, на прикладі 
продуктів харчування, які мають базуватись на сучасних досягненнях в хімії, 
біохімії, мікробіології, нутриціології, а також технології комп’ютерного 
проектування з урахуванням множини обмежень та рекомендацій 
технологічного, технічного, екологічного, економічного, ергономічного та 
соціального характеру. Найголовніша роль у формуванні готовності до 
інноваційно-проектної діяльності належить курсовому і дипломному 
проектуванню у зв’язку з комплексним характером практичних інженерних, 
технологічних проблем і завдань, при виконанні яких потрібно вміння 
застосовувати отриманні теоретичні знання, розрахунково-графічні навички 
самостійної роботи. В процесі навчального проектування відбувається 
одночасно перевірка знань, їх повторення, поглиблення і систематизація з 
формуванням вміння застосовувати отриманні знання для вирішення 
конкретних інженерних, технологічних задач, практичної їх реалізації через 
розробку технологій продукції, рекомендацій по покращенню її якості, 
розширенню асортименту, розробки нормативної, проектно-конструкторської 
документації тощо.

Навчальне проектування дозволяє здобувачу вищої освіти пройти всі 
ланки формування розумових дій, засвоїти як алгоритм стандартної проектної 
діяльності з сучасними методами, організаційними формами, засобами 
інженерно-технологічного проектування, формуванням системно-цілісного 
бачення суті проектних процедур, так і креативну діяльність, спрямовану на 
модернізацію існуючих об’єктів виробництва, технологій, обладнання, 
асортименту та якості продукції, підходів в організації виробництва, виходу і 
просування продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках.

При цьому на ефективність дипломного і курсового проектування 
великою мірою впливає правильність вибору спрямування, тематики і завдань 
роботи, що має враховувати, з одного боку, регіональні і національні потреби, 
тенденції розвитку світового ринку продукції і відповідних галузей, а, з 
іншого, індивідуальні особливості кожного студента, рівень його можливостей 
і професійні інтереси, місце проходження практики і майбутнього 
працевлаштування. Тому тематики, структурно-змістова і організаційно-
процесуальна сторони навчального проектування мають в певній мірі бути 
мобільними, що дозволить забезпечити оптимізацію процесу оволодіння 
професійними компетенціями, покращити мотиваційну, когнітивну, 
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операційну, інформаційну та емоційно-вольову компоненту, забезпечити 
готовність випускника до інноваційної діяльності на підприємстві.

При підготовці тематик дипломного і курсового проектування 
важливим, на наш погляд, є залучення здобувача вищої освіти до 
формулювання теми, розробки технічного завдання на проектування, 
зазначення на вирішення якої проблеми буде спрямована робота, в чому її 
актуальність і практична значимість очікуваних та прогнозованих результатів.

На активізацію та покращення навчально-пізнавальної діяльності під час 
курсового та дипломного проектування позитивно впливає: відведення 
частини роботи, що передбачатиме самостійний вибір напрямків і методик 
наукових досліджень, розрахунків; виконання міждисциплінарних проектів з 
поєднанням групового характеру діяльності, коли учасники проектування, 
виконуючи роботу, спілкуючись, поглиблюють знання один одного, 
консультуються у більш широкого кола викладачів-фахівців інших напрямків, 
що покращує технологічну, технічну, екологічну, економічну, ергономічну та 
інші складові кваліфікаційної роботи, забезпечує підготовку інноваційного 
наукоємного проекту з комплексним урахуванням затребуваних сучасністю 
показників якості продукції - споживчих, харчової цінності, безпечності, 
засвоюваності основних поживних та БАР, технологічності при виробництві, 
стабільності при зберіганні, а також критеріїв енергоємності, 
ресурсозбереження, екологічності виробництва тощо; використання 
спеціалізованого програмного забезпечення; передача досвіду від здобувачів 
старших курсів, молодшим, його поглиблення при виконанні курсової роботи, 
курсового проекту, кваліфікаційних робіт за рахунок збереження тематик, 
спрямованості вирішуваних завдань, проблем, що корелюється з науковими 
пріоритетами та інтересами викладачів, кафедр, наукових шкіл тощо.

Не менш важливою складовою у підготовці випускників до інноваційної 
діяльності є захист кваліфікаційної роботи, який має показати вміння 
спілкуватися, ставити питання, захищати свої розробки, обґрунтовувати 
прийняті в проекті інноваційні рішення перед фаховими спеціалістами з 
виробництва, підприємств галузі, викладачами як провідної, так і інших 
кафедр. Це показує готовність випускника працювати у професійному 
середовищі, допоможе в адаптації до умов підприємств і виконуваних 
обов’язків.

Таким чином, необхідною умовою підвищення рівня готовності 
випускника до інноваційно-проектної діяльності є раціональна організація 
курсового і дипломного проектування для посилення мотивації здобувачів 
вищої освіти до навчально-пізнавальної і майбутньої професійної діяльності, 
розвитку системного технологічного, технічного мислення, створення умов 
для розкриття творчого, креативного потенціалу, вміння колективної роботи 
тощо.
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